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Škofja Loka, 13. 10. 2020
                                                   OBVESTILO OSNOVNIM ŠOLAM

V Srednji šoli za strojništvo Škofja Loka smo se odločili, da v dopoldanskem in popoldanskem času odpremo vrata naše šole za individualne obiske vsem zainteresiranim učencem, ki bi si želeli ogledati, kako pri nas potekata izobraževanje  in usposabljanje za poklice s področja strojništva in 

avtoremontne dejavnosti: 

· STROJNI TEHNIK

· OBLIKOVALEC KOVIN – ORODJAR

· STROJNI MEHANIK

· INŠTALATER STROJNIH INŠTALACIJ

· AVTOSERVISER

· AVTOKAROSERIST

· POMOČNIK V TEHNOLOŠKIH PROCESIH

Pripravili smo različne delavnice, kjer bodo učenci lahko posamično ali v majhnih skupinah po navodilih naših učiteljev preizkusili svoje ročne spretnosti. Za učence, ki se ne bodo odločili za sodelovanje v pripravljenih delavnicah, bomo pripravili voden ogled prostorov šole in šolskih delavnic.

V sklopu tega obiska jih bomo seznanili tudi s pomembnimi informacijami v zvezi z izobraževanjem na naši šoli in odgovorili na zastavljena vprašanja.  

Svetovalne delavke in delavce naprošamo, če lahko o tem obvestite vaše učence in njihove starše ter jim prenesete naše vabilo. Da se bomo lahko čim bolje pripravili in zagotovili ustrezne varnostne pogoje, prosimo, da nas o izbranem terminu svojega obiska predhodno obvestijo na elektronski naslov: sss@scsl.si ali na telefonski številki: 04 506 23 21, 04 506 23 15.

Priloženo vam pošiljamo letak za učence, do konca tega tedna pa vam bomo dostavili še plakat za oglasno desko ali drugo vidno mesto v šoli.

Želimo vam uspešno delo in vas lepo pozdravljamo.

Šolska svetovalna delavka:                                                                                                    Ravnateljica:

Irena Kristan                                                                                                                       mag. Mojca Šmelcer
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